
Staffa per fissaggio su profilato DIN 50022, XT1-XT2-XT3-XT4
Bracket for mounting on DIN 50022 channel, XT1-XT2-XT3-XT4
Montageclip für Befestigung auf DIN 50022 Hutschiene, XT1-XT2-XT3-XT4
Patte pour fixation sur profilé DIN 50022, XT1-XT2-XT3-XT4
Accesorio de fijación en perfil DIN 50022, XT1-XT2-XT3-XT4

XT1-XT2-XT3-XT4

XT1-XT3 XT2-XT4

XT1 XT3

1 1
XT2 XT4

XT1-XT3 III

XT1-XT3 IV x2

x2

M4 x 66.5

M4 x 82

XT1-XT3

XT2-XT4

XT2-XT4 III

XT2-XT4 IV 

x2

x2
XT2

XT1 4P

XT1 3P

XT3

XT4

A

B

C

INSULATOR

X
T

1

X
T

1

X
T3

X
T

3

X
T2

X
T2

X
T4

X
T4

Doc. N.° 1SDH000719R0802  -  ECN000291921 - Rev. B

SACE Tmax XT



SACE Tmax | ABB

A BXT1-XT2-XT3-XT4 3p-4p XT1-XT2-XT3-XT4 3p-4p

C

D XT1

OPTIONAL
OPTIONAL

2

1

x2

XT1
XT2
XT3
XT4

X
T

1

 3p

C

- Tagliare
- Cut
- Durchschneiden
- Couper
- Cortar 4p

B

- Tagliare
- Cut
- Durchschneiden
- Couper
- Cortar

- Tagliare e rimuovere
- Cut and remove
- Durchschneiden und entfernen
- Couper et enlever
- Cortar y quitar

X
T

1

X
T

3

X
T

3



SACE Tmax | ABB

E XT2

F XT3

G XT4

 4p 3p

AA

- Tagliare
- Cut
- Durchschneiden
- Couper
- Cortar

- Tagliare e rimuovere
- Cut and remove
- Durchschneiden und entfernen
- Couper et enlever
- Cortar y quitar

- Tagliare
- Cut
- Durchschneiden
- Couper
- Cortar

- Tagliare e rimuovere
- Cut and remove
- Durchschneiden und entfernen
- Couper et enlever
- Cortar y quitar

X
T

2

X
T

2

X
T

4

X
T

4

X
T

2

X
T

2

X
T

4

X
T

4

BB

 4p 3p

- Tagliare
- Cut
- Durchschneiden
- Couper
- Cortar

- Tagliare e rimuovere
- Cut and remove
- Durchschneiden und entfernen
- Couper et enlever
- Cortar y quitar

- Tagliare
- Cut
- Durchschneiden
- Couper
- Cortar

X
T

1

X
T

3

X
T

3

X
T

1

X
T

3

X
T

3

 4p 3p

AA

- Tagliare
- Cut
- Durchschneiden
- Couper
- Cortar

- Tagliare e rimuovere
- Cut and remove
- Durchschneiden und entfernen
- Couper et enlever
- Cortar y quitar

- Tagliare
- Cut
- Durchschneiden
- Couper
- Cortar

X
T

4

X
T

2

X
T

2

X
T

4

X
T

4

X
T

2

X
T

2

X
T

4



SACE Tmax | ABB

H

I

XT1-XT3 3p-4p

J

XT2-XT4  only 3p

XT4 3p

XT2 3p

XT4 3p

XT2 3p
x2

M4 x 85

1.1 Nm

M4 x 82

10 lb.in

XT4 4p

XT2 4p

XT4 4p

XT2 4px2

M4 x 85

M4 x 82

10 lb.in

1.1 Nm

XT2-XT4  only4p

1.1 Nm

M4 x 66.5

10 lb.in

x2

M4 x 73

XT1

XT3

XT1

XT3



For more information please contact:

ABB S.p.A.

Via Pescaria, 5

24123 Bergamo - Italy

Phone: +39 035 395 111

© Copyright 2010-2023 ABB. All rights reserved.

www.abb.com

L

XT1-XT2-XT3-XT4

XT1-XT2-XT3-XT4 - DISASSEMBLY

K

3

1

2

1

2

1


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5

